

2011年11月4日 星期五

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 宋利 电话 67655637

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

本报讯(记者张乔普)昨日,市政府 下发通知,进一步规范城市公共设施命名 工作。意见要求,名称应区分层次和类 别,方便群众识别与使用的同时,还必须

尊重现状,保持稳定:对可改可不改的和

当地群众不同意改的地名,不得更名。

通知要求,除法律法规授权主管部门 批准外,城镇道路、桥梁、地铁线(站)、公 园、广场、绿地、标志性建筑物等名称,必 须报经市政府批准,并由市政府统一发布

我市规范城市公共设施命名

更名须尊重当地群众意见

根据要求,城区新建的主、次干道分 别使用"大道、路"作为通名,主、次干道之 间的商业、生活道路分别使用"街、里、巷" 作为通名。"大道"即道路规划红线宽60 米以上,"路"即道路规划红线宽20米 (含)以上、60米以下;"街"指道路规划红 线宽15米(含)以上、20米以下,里(巷)则

指道路规划红线宽15米以下或长度在 200米以内且道路有一端封闭的。

根据总体规划,我市的地铁线路统一 命名为"地铁×号线",沿线站点分别命名 为"××站";根据市区各类公园(包括绿 地)的规模、功能、用途等因素,分别使用 "公园、园、游园"作通名;政府投资建设的 标志性建筑物,可以用"中心、馆、宫"等作 为通名,通名应与其规模、功能相一致。



贯彻落实十七届六中全会精神 深化文化体制改革 加快文化产业发展

免费培训志愿者 带动群众齐参与

# 撒欢乐与文明

日,在二七区文化馆四楼多功能排练大厅, 随着24式太极拳乐曲缓缓响起,群众方阵 在教练的指挥下翩翩起舞。这是二七区文 化馆为群众提供的免费文化培训菜单之 一。自去年开始,二七区文化馆以"舞动幸 福二七、营造欢乐和谐"为主题,以"田园二 七"文化志愿者服务艺术团为载体,通过免 费培训各种文化志愿者队伍,以志愿者带动 群众共同参与等方式,把健康的文化和文明 的生活方式送到辖区乡村和社区群众中间。

### 免费艺术培训数万人受益

二七区文化馆内设有舞蹈排练厅、器 乐教室、声乐教室、美术教室、文学创作 室、民间戏曲教室、多功能音乐厅七间宽 敞明亮的活动教室,从周一到周日,免费

BRT新增空调车20台

车辆20台,以缓解早晚高峰时段客流压力,方便市

车,车内设计宽敞,日均可增加400余班次。目前, 车辆的电子路牌、报站器、车内站序、刷卡机、车内标

车、大站快车的运营调度措施。对于拥堵严重的常

规线路,采取增配机动车、中途加入、绕开堵点的综

另据郑州公交快速公交公司相关负责人介绍, 今后还将根据客流变化情况,采取增发区间车、直达

识已就绪,11月5日正式上岗。

合调度预案,确保乘客安全快捷出行。

民快捷出行。

本报讯(记者张丽霞通讯员张丽楠)5日起,市 公交总公司将对快速公交7条客流较大的线路新增

为给广大乘客提供更加舒适、快捷的乘车环境, 市公交总公司对客流量较大的7条线路再次增加车 辆,分别为:B1路、B11路、B12路、B13路、B17路、 B18和B20路。新增车辆为长度13.7米的柴油空调

作人员和辖区的文化指导员以及文化志 愿者担任,学生则是辖区喜爱歌舞节目的 百姓。据二七区文化馆馆长牛雷莉介绍, 文化馆还针对辖区困难家庭子女免费开 设了音乐素养学习班、声乐人门学习班、 电子琴学习班,以及民间艺术交流培训 班、摄影艺术培训班、美术书法培训班、舞 蹈培训班等近百余次,受益群众达到数万 人。二七区文化馆以弘扬中华优秀传统 文化,做有道德的二七人为载体,以社区、 村为阵地的文化艺术大讲堂活动在辖区 范围内全面启动。

### 系列文艺演出弘扬传统文化

为了更好地丰富群众文艺生活,二七 区文化馆组建了"田园二七"文化志愿者

区等地,开展群众文化活动每年达百余 次。今年,志愿者艺术团代表举行"送欢 乐到乡村、到社区"系列巡回演出活动,先 后来到侯寨乡的西胡垌村、马寨镇的王庄 村、五里堡办事处的水工社区等,将欢乐 与文明带给群众。

二七区文化馆还承办组织了一系列有 影响的群众文化活动,如民间文艺汇演,戏 曲票友大赛,第十届亚洲艺术节人民公园主 题文化活动,"欢乐中原"系列文艺演出,弘 扬中华优秀传统文化,做有道德的二七人暨 礼乐中国歌手大赛,二七区非物质文化遗产 日系列展演活动,启动了二七区文物普查和 非物质文化遗产普查工作,截至目前,已成 功申报省级非物质文化遗产项目1个,市级 非物质文化遗产项目8个。

### 打造10分钟文化健身活动圈

建100个广场文化示范点,打造10分钟 文化健身活动圈,是二七区丰富辖区居民文 化生活的一项新举措。在不久前召开的二 七区全面推进村(社区)广场文化建设工作 推进会上,二七区提出要打造城乡居民"10 分钟文化健身活动圈"的计划,让居民出门 10分钟内就有文化广场可以开展文化体育

七区政府以奖补的形式,按照"每个 村(社区)都有一个达标的文化广场(含篮球 体育场)、一套音响设备、一套管理制度、一 批文化骨干、一支文艺队伍五个一"的文化 广场五个一要求,计划到2012年6月底,完 成100个文化广场的命名工作,2012年年底 前,实现全区村(社区)文化广场全覆盖。



为增强青少年的应急求生技能,从本月开始,由老牛基金会、中国红十字会总会训练中心联合主办的"自救互救进校园系列活 动"在我市多所中学展开。昨日,市八中的教员向学生演示对眼部受伤者进行紧急救护的方法。本报记者丁友明摄

## 窗户掉落砸中轿车 住户被判承担责任

本报讯(记者 武建玲 通讯员 熊晓辉)住户窗户 莈 硕中楼下轿车 车主要求住户赔偿 住户知垢 不承认。车辆被砸损害责任由住户承担?还是自然 损害? 昨日,金水区法院审结此案。

市民许女士家住我市某小区。4月10日上午,其 母亲宋女十发现家里停在小区楼下停车场的小轿车车 顶部、前挡风玻璃、右车门等多处被砸损坏,遂报了 警。后经查,该汽车损坏系停车场楼上一住户的窗户 掉下所致,许女士通过物业找到该房屋使用人郭某协 商处理,无果。许女士遂将郭某和房屋的所有人孟某 起诉至法院,要求两人共同赔偿车辆维修费用21392 元及车辆维修期间的交通费600元。

庭审中,被告郭某承认窗户掉落,但拒不承认窗 户掉落后砸中了原告的车。而被告孟某也不同意原 告的诉讼请求。经民警现场勘察,原告许女士的车 系停车场楼上孟某所有、郭某正在使用的房屋窗户 掉落砸中所致。

法院经审理认为,作为该房屋的实际使用人,郭 某有管理好房屋各项设施的义务,由于其未尽到管 理之责,导致该房屋窗户玻璃掉下砸坏原告车辆,因 此郭某应当赔偿原告合理损失;而被告孟某作为该 房屋的所有权人,其也应保证该房屋所有设施的安 全,因此孟某对原告的损失应承担连带赔偿责任。 于是法院作出判决:被告郭某赔偿原告许女士修车 费18600元、交通费500元;被告孟某承担连带责任。

郑州市网络问政全媒体平台暂行管理办法出台

## 网民诉求4小时内须回复

本报讯 即日起,在郑州市网络问 时内(工作时间)发现,并给予处置回 政全媒体平台上,对网民诉求置之不理 或者敷衍塞责的,将会遭到问责处理。 11月3日,郑州市委宣传部下发《关于 印发郑州市网络问政全媒体平台暂行 管理办法》,明确了相关考核规定。

《办法》称,郑州市建立网络问政总 平台,对外名称为"心通桥",并为各个 县(市)区、市直各单位建立网络问政分 平台,为各个乡(镇)办事处和各县(市) 区局委建立子平台,为各个社区(行政 村)建立基础平台。

《办法》规定,出现在各级平台上 的网民诉求,平台管理员必须在4小 复或先给予呼应性回复,随后再根据 事件处置情况,及时给予阶段性和办 结性回复。对无法解决的问题,也必 须在4小时内(工作时间),点击"上 报"图标,自动报送至上一级管理部 门处理。

网民所反映的问题是否办结,由中 原网综合实际情况和办理结果后判 定。对于未被判定为办结的问题,中原 网要跟踪督办,直到办结为止。

涉及本单位的网民诉求,限时未回 复或上报、下派的,每出现一次扣1分; 涉及本单位分管工作的网民诉求问题,

经查证属实并在当月达到10条及以上 的,对相关县(市)区和市直单位扣2 分;在评优评差中,当月办结问题排名 倒数第一,或当月群众对回复满意度排 名倒数第一的县(市)区和市直单位,扣 20分,排名倒数2~4名的县(市)区和 市直单位扣10分。

市委宣传部有关负责人称,对重大 网民诉求问题反应迟钝、办理不力,导 致负面影响大范围扩散,对郑州形象造 成重大损害的,经考核工作领导小组认 定,记较大过错一次;对郑州形象造成 特别重大损害的,经市委、市政府主要 领导认定,记重大过错一次。(徐超)

## 小院里老人舒心过日子

冬日暖阳下,惠济区江山路京广铁路交 会处一处温馨的小院。一群老人围坐在院内 下棋、打牌、聊天,更有闲不住的老人搬来家里 的纺车,在院子里悠然自得的纺起线来。时近 中午,不远处,飘来阵阵饭香。

这是老鸦陈街道办事处下坡杨村在城 中村改造之初,拆迁过渡期为本村老年人准 备的安置公寓。院内坐落着四栋两层公寓, 每栋楼30间,每间屋内按标准间摆放两张 床、独立卫生间和阳台,另有一栋楼设有厨 房、餐厅、老年活动室。

下坡杨城中村是一个系统工程,改造初 期,村内要把老房全部拆除。在新房建成 前,村民面临必须搬离老村。许多老年人不

乐意,纷纷找到村两委诉苦:"虽然咱们村改 造是件大好事,可是我们都生活在这里一辈 子了,临老了要让我们搬出去,不行!"一些 年轻人找到村两委:"出去租房也行,可是家 里老人都快80岁了,一租就得两三年,人家 房东看老人年龄大了,都不乐意租给我们 呀,是不是村里给想想办法。"

好事一定要细办,对于村里老人的过渡 安置问题,下坡杨村两委十分重视。起初, 村两委想到把老年人送到社会上的老年公 寓,由村里为他们缴纳护理费。可就当村里 四处考察老年公寓时,有些老人又到村委提 意见,大家都是一个村里的人,怕分散到老 年公寓内不习惯。无奈之下,下坡杨村两委 只好另寻他路。适逢此时,离该村不远的天 河路与京广铁路交会处有一处空置的公寓, 正好是间独立院子,非常符合村里老人们的 安置要求。

事不宜迟,下坡杨村委赶紧把该小院租 下来,然后派人将公寓内外整修一番,设置 厨房、餐厅、老年活动室,配备电视、洗衣机、 冰箱等生活家电。随后为老人们聘请了专 业厨师,并雇用村里闲置劳动力到老年公寓 打扫卫生、执勤。村里规定,在过渡安置期 内,70岁以上老人和一些不到年龄但行动困 难的老年人都可以住进公寓,行动不方便需 要人照顾的老人还可以给其家人安排陪护

如今,老人们顺利搬进了温馨公寓,村 民的搬迁工作也进行得有条不紊。在温馨 小院,老人们过得很舒心。"吃得也不错,一 天三顿各不同,一个星期不带重样的。小 米、八宝粥、米饭、馒头、馄饨、炒菜、炸酱面、 卤面、炖鸡、炖肉,偶尔还包顿饺子、炸个菜 角的。随便吃,管饱。"村民王老太太高兴地 介绍着。

下坡杨村党支部书记、村委会主任杨建 军说:"现在正准备给公寓安装暖气,我们会尽 一切努力保证老年人的生活起居。另外村上 也将加大力度促进城中村改造工作,让这些老 人尽快搬进新居。"他表示,由于前期准备工作 细致,目前村内的拆迁工作进展很顺利。

## 整治城市环境 提升城市管理

## 抽查夜市占道 发现问题不少

市提升办要求限期整改

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)治理占道 经营是市城市管理整治提升的内容之一。昨天19 时至21时,市提升办督导三组对我市部分路段抽查 表明,尽管天气转凉,但占道经营依然热度不减,给 市容管理带来诸多难题。

昨天19时30分,记者随督导人员在二七区和平 路看到,道路两旁几十个小吃摊点把人行道占了个 水泄不通,个别摊点甚至占据了车行道。由于摊点 未设垃圾篓,食客随手丢弃的纸屑、塑料袋在人行道 上随处可见,一些摊贩还把烂菜叶等垃圾堆放在行 车道上。据督导人员介绍,这个摊群中有个别属于 堵疏结合点,但大部分都未向市城管局报批,属于违 章占道经营。这条道路的清扫保洁同样不容乐观, 在一家双汇冷鲜肉店门前的人行道上,堆积着大量 装修垃圾。周边居民反映,这堆垃圾至少已堆放了 三四天了,无人清理。

随后,督导人员来到管城区北顺城街,这里的沿 街饭店生意兴隆,但不少饭店门前占道经营现象明 显,除了一些食客的车辆占道停放之外,老六油泼 面、赵帅老、沙记九九鸭脖店门前的车行道,均被一 些凳子占据,老庆食府在使用燃煤大灶,并把炉渣倾 倒在道路上。在农业路与天明路交叉口以南,督导 人员发现有部分饭店突出店外经营

市提升办督导人员表示,针对发现的夜市摊点 及沿街饭店占道经营、出店经营的问题,他们将逐一 向有关区和责任单位下发整改通知书,要求限期整 改,把夜市商贩引导到指定的堵疏结合点经营,教育 沿街饭店负责人守法经营,维护好市容环境。

## 首批残疾人就业 指导员接受培训

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王锦霞)昨日,郑 州市残疾人就业指导员专业知识培训正式启动,首 批来自管城区各乡镇办残联的专职干部和社区(村 委会)的基层残疾人就业指导员,在管城区残疾人综 合服务中心接受了专业培训。

今年上半年启动的"河南省残疾人就业培训工 程",首次将残疾人就业指导员专业培训纳入培训内 容。本次培训由市残联教育就业部主任刘佐林授 课,他具体讲解了残疾人就业指导员应具备的基础 知识,包括残疾人就业现状、残疾人就业法律法规、 残疾人就业服务机构规范化建设以及残疾人就业服 务机构和残疾人就业指导员的工作业务等。

管城区残联理事长游冬梅介绍,管城区目前有 各类残疾人约2.6万人,处于就业年龄段的人数约占 41%,其中约60%已经实现了就业或者再就业。基 层专职残疾人就业指导员的到位,将进一步加强这 方面的工作,残疾人就业,必将登上一个新的台阶。

## 新玛特郑州总店三周年店庆单日销售1.3亿 专柜店长感谢会盛大召开



新玛特郑州总店三年店庆店长感谢会现场

为庆祝大商新玛特郑州总店三周年店庆销售突 破1个亿,实现销售1.3亿元,11月3日上午9时,一 场隆重的店长感谢会盛大召开。

大商新玛特郑州总店副总经理党玉玲首先代表 总店,表达了对各品牌及店长的感激之情,她铿锵有 力地说:"在我们准备了最好的货品、最好的人力、最 好的策划之后,完成目标,是水到渠成的事,而一系 列的店庆感谢会将持续举行。

大商新玛特郑州总店总经理孙亚杰发表的致大 商新玛特家人的一封信,现场向所有人宣布,全面启 动优秀店长培育计划,对优秀品牌的优秀店长,施行 与总店员工同等的培训;每年评选"感动总店的十大 店长",由总店予以重奖;同时,孙亚杰郑重宣布,为 筹备四周年店庆,创造更大的销售奇迹,而提前一年 进行筹备,全场热烈回应。

各业种经理、各品牌的店长代表纷纷上台,分享 完成既定目标的激动心情,并当场表示,要为四周年 店庆2个亿的伟大目标而付出更大的努力。

专柜店长发自肺腑的心声感人至深,店长们纷 纷表示:在总店,每次销售额的刷新,每个挑战目标 的达成都有很大的成就感,挑战的过程是辛苦的,而 胜利后的喜悦能和所有家人一起分享则是最大的幸 福;一定要把最好的货品调到总店,完成四周年店庆 2亿元的销售目标;和总店一起奋斗,一起并肩作战 是无上的光荣,我们和总店是一家人,生死与共,我 们要为创造更多的商业奇迹而不断奋斗。